

为走近道,饭店后墙上掏了个门

居民担心影响楼体结构有安全隐患

本报讯(YMG全媒体记者 摄影报道)17日夜间,莱山区万光小区一位居民拨打“烟台民意通”热线6601234称,小区外围一处商业房把承重墙砸了安装大门,影响到楼体结构,担心有安全隐患。

18日下午,记者根据报料居民的指引,来到了莱山区万光小区西北门附近的门市房。在靠近小区的一侧,地上堆了很多的红砖,门市房后墙上被掏出了一个门洞,并且门框和门已经安装到了墙上。该小区17号楼的居民正在门口指指点点:“这个地方租给了饭店,商业房正门朝向小区外边,饭店的人如果要进小区,得从小区大门绕进来,他们在后墙上掏个门出来,晚上倒泔水方便。这样小区的业主就倒霉了,更重要的是如果把承重墙砸了,楼房也不安全啊。”

从这处后门进入屋内,只见几名工人正在清理墙壁上的附着物和地上的碎砖,墙面上也露出了红色的墙砖。有居民问工人:“你们怎么把承重墙砸了,不怕出事吗?”工人说:“这不是承重墙,老板让砸的。”

记者请建筑方面的技术人员从某看了看该房屋的结构布局。从某说,从外观看很难判断砸的是不是承重墙,因为房屋如



果是框架结构,却看不到柱构件;如果是砖混结构,空间跨度又比较大。他认为最好能查一下图纸,建议居民到住建部门咨询。

本报记者将对此事进行追踪报道。



以高额回报诱骗老年人投资 这些骗子被判刑了

本报讯(YMG全媒体记者 刘晓阳 通讯员 牟国峰)鼓吹旅游、牛奶售卖机业务年利润高达70%以上,看着高回报,实则是非法集资,投入的资金被不法分子骗取。近日,山东某国际旅游公司集资诈骗案主要犯罪嫌疑人王某被判处有期徒刑三年零六个月,王某、白某等另案

处理,涉案资金已全部追回并返还。

2022年初,王某与王某某、白某等人密谋成立旅游公司实施集资诈骗。王某某和白某招聘大量临时人员,到烟台市黄渤海新区的公园、小区、老年人活动的广场散发宣传单,扩大公司的知名度。以听讲座送鸡蛋、面

条等礼品为诱饵,让接到宣传的老年人到公司指定地点参与活动。业务员带老年人参观公司,介绍公司投资项目,鼓吹年利润高达70%以上的旅游、牛奶售卖机等业务,以高额回报诱骗老年人投资。2022年2月至7月,王某等人以此方法欺骗32名老年人,吸收投资款55万余元。

投资人慢慢回过神,发觉被骗,先后到公安机关报案。

2023年1月22日,犯罪嫌疑人王某在菏泽市鄄城县出现。警方缜密计划,成功将犯罪嫌疑人王某等人抓获。

2024年4月,烟台黄渤海新区人民法院对山东某国际旅游公司集资诈骗案进行依法判决。

民警提醒:小便宜不占 见便宜不贪

老人被骗的事情越来越多,懂得如何防骗最为重要。公安机关提醒老年人一定要注意以下几大陷阱:

免费试用。利用“赠药”“免费试用”等促销手段吸引老年人,很多老人最后都因不好意思,只好购买其产品。

伪科学。打着“专利、高科技、绿色环保”的旗号,以质次价高的保健品诱骗老年消费者。

“名医”会诊。以名医会诊的形式开展咨询,“名医”把

脉诊断后,无中生有或有意夸大老年人身体健康隐患,借机推销药品或医疗器械。

电话诈骗。这类骗局常见有谎称银行卡涉嫌洗钱、所寄包裹贩毒等,通过诱骗、恐吓,将老人诱进圈套。

廉价旅游。低价安排老人外出游玩,结果老人还没等到通知,公司就消失了。或者是在旅行过程中,强制老人消费。

温情攻势。专门针对单身老人,这类老人一旦遇到

谈得来的,很容易信任对方,进而被骗取钱财。

“小便宜不占,你就有了防骗的基本功;见便宜不贪,你就有了防骗的免疫力。”民警提醒,天上不会掉馅饼,但可能会掉砖头,那些教你轻松赚钱的人可能在轻松赚你钱。当老人被骗时,家人要尽量少些指责和埋怨,多些理解和宽容。在现实生活中,有一些老人被骗后长期不能释怀,抑郁寡欢几年后就去世了,令人唏嘘。



莱山区一老汉酒后驾车 带孙子逛街被查



本报讯(YMG全媒体记者 金海善 通讯员 王建 摄影报道)4月19日19:40,烟台交警四大队执行夜间巡逻,在莱山区盛泉东路与龙山路交叉口,夜查小分队依法检查一辆白色小型客车。当民警走到驾驶室一侧时,马上就感受到了扑面而来的酒精味道。民警随即要求司机下车,发现开车的是一名老年司机,后排座椅上还坐着小孩。经过交警使用呼气式酒精测试仪器检测,司机刘老汉体内酒精含量为36mg/100ml,属于饮酒后驾驶机动车违法行为。

民警问讯得知,司机刘老汉刚刚在家喝完了酒,孙子说要出去玩一会。刘老汉爱孙心切,竟不顾自己喝了酒,驾驶自家的白色轿车,沿着盛泉东路向东打算前往市民广场,结果被查获。执勤交警边执法边向刘老汉讲述酒驾引发交通事故的危害性,刘老汉后悔不迭。

芝罘区举办 “青年创业杯”大赛

本报讯(YMG全媒体记者 张孙小伟 通讯员 纪玉君)19日上午,烟台市第七届创业大赛芝罘分赛区选拔赛暨芝罘区“青年创业杯”大赛在芝罘区人力资源产业园候鸟空间落下帷幕。

本次大赛由烟台市芝罘区人力资源和社会保障局联合鲁东大学主办,以“智创芝罘·创赢未来”为主题,以赛代训,旨在广泛宣传芝罘区创新创业环境与创业政策,进一步激发各类市场主体的积极性,挖掘并培育全区创业典型,吸引优秀创业项目及各类创业人士来芝罘区创业。大赛自启动以来,吸引了来自创业孵化基地、鲁东大学及其他自主报名的18个创业项目参赛,涉及现代服务、先进制造、绿色经济、乡村振兴等行业领域。

据悉,大赛企业组、创业导师组项目决出的符合条件的优秀项目,不仅将获得1000-5000元不等的奖励资金和荣誉证书,还将被推荐参加烟台市第七届创业大赛。